
 

 

Referat af DRKS bestyrelsesmøde 20. september 2023 

Hotel Trinity, Fredericia 

Tilstede: Mikkel Mylius Rasmussen (MMR), Mikkel Østerheden Andersen (MØA), Anne Helene Jacobsen 

(AHJ), Eva Posner (EP), Karen Højmark Hansen (KHH), Line Nielsen (LN) og Alexander Isenberg-Jørgensen 

(AIJ) via teams. 

Referent: EP 

 

Referat fra sidste bestyrelsesmøde godkendes uden kommentarer. 

1) Konstituering 

MØA fortsætter som næstformand. 

AHJ overtager rollen som kasserer efter Viola Olesen. 

AIJ fortsætter som sekretær. 

 

2) Opgaver fra afgående kasserer: 

 a. Ny Bank? DRKS kan ikke overgå til lægernes pensionsbank, da vi har medlemmer, som ikke 

er læger. Vi beslutter at fortsætte med Danske Bank.  

 b. Fordeling af opgaver: 

EP overtager indkassering af den årlige DaneSpine-licens samt indmeldelse/udmeldelse af medlemmer. 

AHJ overtager årsregnskab samt fremlæggelse af dette ved årsmødet. Ligeledes overtages indkrævning fra 

sponsorer. 

Momsregistrering vil fremadrettet udføres af revisor. 

AHJ og EP skal oprettes i Virk.dk og have adgang til konto. 

 c. Der tilkøbes ikke ydelser fra lægeforeningen 

 

3) Evaluering af årsmødet 2023 

 Evaluering fra medlemmerne: 

Vi har fået meget positive tilbagemeldinger særligt på det faglige indhold.  

En del kommentarer om mængden af abstracts, som ønskes reduceret. Enighed om dette i bestyrelsen. 

Mulighed for Posters fremover? 

Nogle har ønsket mere paneldiskussion, hvilket vil forsøges imødekommet ved næste møde. 

En enkelt har ønsket at det faglige program skulle afholdes på engelsk, bestyrelsen ser ikke grund til dette.  



 

 

 Evaluering fra sponsorer: 

Overvejende positive tilbagemeldinger.  

Det er oplevet som et problem at kaffe og frokost ikke blev serveret i udstillingssalen, da deltagere i disse 

pauser drev væk. En enkelt sponsor syntes ikke der var værdi for pengene. 

Bestyrelsen vil fremover forsøge at afholde flere pauser/serveringer i udstillingssalen.  

 

 Økonomi: 

Vi har endnu ikke fået indkrævet penge fra firmaerne. 

En del medlemmer (19 ud af 32 besvarelser) har ønsket at årsmødet fremover skulle vare 2 dage. Det vil 

økonomisk ikke være muligt at afholde 2-dages arrangement hvert år.  

 

4) Næste årsmøde 2024: 

Der stemmes om hvorvidt det skal vare én eller to dage. Flertallet stemmer for én dag. Der aftales to dages 

møde i 2025. 

a. Forslag til emner: 

Spondylolistheser: To fuse or not to fuse 

AI/navigation: overtager robotterne.  

Der vælges spondylolistheser som tema ved årsmøde 2024. Ivar Austeroll foreslås som oplægsholder. Der 

skal også findes en taler, som er pro-fusion. 

Desuden skal uddannelsesudvalget og forskningsudvalget fremlægge deres arbejde og som vanligt ph.d. 

oplæg og abstracts. 

 

b. Venue: 

Alle foretrak Koldingfjord, som dog også er ca 40.000kr dyrere end innovationsfabrikken i Kolding. 

Forskellen kan dækkes ved at øge satsen for udstillere fra 10.000 til 12.000 kr. Koldingfjord er dog ikke ledig 

i foråret 2024. Vil undersøge andre muligheder, og booke Koldingfjord til 2025. 

c. Dato 

DRKS årsmøde afholdes 31. maj 2024. 

I 2025 afholdes det 23-24. maj. 

 

5) Evt 

LinkedIn profil for DRKS er oprettet. Den skal fremover annoncere årsmøde og relevante kurser. Desuden 

skal årsrapporten fremgå. Der kan også lægges links til forskning udgået fra DaneSpine. 



 

 

Næste bestyrelsesmøde afholdes i december. 

 

 

 

 


